EJIEKTPOTEXHUYKU ®AKYIITET
Oocex 3a CH Beorpan 01.11.2018.

MpBu KONOKBUjyM U3
O6jekTHO opujeHTUCaHOr NporpamMmupass-a |

1) (yxynno 70 noena) Harucatu Ha jesuky C++ cnenehe kimace (kmace onpeMUTH OHUM KOHCTPYKTOpHUMA
U JIECTPYKTOPOM KOjH Cy IOTpeOHH 3a 6e30e1HO0 U euKacHO KopHulllheme Kiiaca y OMITeM CIydajy):

® (20 noena) Apmukan viMa Ha3uB, peajHy LIeHY U 1eT00pOjHU M3HOC TomycTa (moapazymeBano 0).
[Nomamm apTukia ce 3amajy mpu CTBapamy (HUje MoTpeOHa mpoBepa). Moxke a ce ToXBaTH Ha3WB,
IIeHa ca I[OMycTOM M M3HOC mnomycta. Ha rimaBHOM wu3na3y ce HcIucyje y OOJUKY
Ha3ue (yena_ca_nonycmom) .

® (20 noena) Cmaska padyHa ce Kpeupa 3a 3a/laTH apTHKaJ U 337aTy Heno0pojHy KonmunHy. CTaBKu
padyHa ce JojeJbyje penHu Opoj Ha padyHy NPWIMKOM J0[aBama CTaBKe Ha pauyH. Moxe na ce
u3padyHa M3HOC CTaBKE padyHa Kao MPOW3BOJ KOJIMYHMHE W LIeHEe apTHKiIa. Moxke Ja ce JOXBaTu
apTuKan CTaBKe. Ha TJIABHOM n3Jazy ce UCTTUCYje y 00Ky S
peonu_6poj Ha_pauyny (apmukan) : KoOauvuHa | usHoc.

o (30 noena) Pauyn canpxu TpOU3BOJbAaH OpOj CTaBKU M UEIOOPOJHH W3HOC JOJATHOT TOITyCTa.
CrBapa ce mpa3aH, HaKOH 4era ce CTaBKe J0Aajy IMojequHadyHO. Moke Na ce TOCTaBH H3HOC
JI0IaTHOT TIolrycTa. Mojke Ja ce M3padyHa M3HOC padyHa Kao CyMa M3HOCA CBUX II0jeJHHAYHUX
CTaBKU Ha payyHy. YKOJMKO IOCTOjU JOJATHHU TOIYCT, OH ce o0pauyHaBa caMo 3a apTHKIIE KOjU
Beh Hucy Ha momycty. Ha rmaBHOM m3ia3y ce ucnucyje y o0nuKy Racun: u3Hoc pauyua, a 3aTuM
Ce Y CBaKOM peJly UCIIHCY]je 10 jeJiHa CTaBKa y OONHKY cmaska [usHoc_ca_000amuum_nonycmom).

(0 noena) llpunoxena je rmaBHa (QyHKIMja KOja CTBapa jeJlaH padyH U y Hera J10Jla HEKOJIUKO CTaBKH
ca 1o jeTHIM apTHKIOM. HakoH Tora cTBOPH HOBH padyH Kao KOTIH]y IPETXOTHOT, 0J00pH ce A0JaTaH
NOMYCT Ha HOBM PayyH, a 3aTUM HCIIMIIE OPUTHHAIHHM ¥ HOBU payyH Ha IJIaBHOM u3ia3y. Haszuse
KJlaca ¥ METOZa MPHUJIAroJUTH TJIAaBHOj (DYHKIIU]HU, TAKO J[a C€ IMPOrpaM MOKE NMPEBECTH U U3BPILIUTH.

HAIIOMEHE: a) U3pana 3anatka tpaje 80 munyTa.

0) Pan ce npenaje Ha npenBuheHOM MPEKHOM JIHCKY.

B) Ha pacnosaramy je nokymenranuja Ha Web-y na agpecama: http://www.cplusplus.com/ u http://en.cppreference.com

r) Huje no3BosbeHo umaru nopex cede apyre marepujane, HUTH y3 ceOe umatu enekTpoHcke ypebhaje, 6e3 o03upa ja au cy
YKJbYYECHU WIIH UCKIJbYYECHH.

) Pesynrartu konoksujyma Oulie o0jaBibeHu Ha Web-y Ha anpecu: http://rti.etf.rs/rti/ir200l/index.html/




#include <iostream>
#include <string>

class Artikal {
std::string naziv;
double cena;
int popust;
public:
Artikal (std::string n,
naziv(n), cena(c),

double c,
popust (p) {}

int p

std::string dohvNaziv ()
double dohvCena ()
return (100.

const {

- popust) / 100 * cena;

}

double dohvPopust ()

void pisi() const {
std::cout << naziv << " (" << dohvCena ()
<< mym;

const { return popust;

}
}i

0)

const {return naziv;}

}

class Stavka {
Artikal artikal;
int kolicina, rdBr;
public:
Stavka (Artikal a,

int k) artikal (a),

kolicina (k)

void dodeliRdBr (int br)
double iznos () const {
return kolicina * artikal.dohvCena () ;

{ rdBr = br; }

}

Artikal dohvArtikal ()

void pisi() const {
std::cout << "g"
artikal.pisi();
std::cout << ")
<< iznos ()

<< rdBr << "(";
:" << kolicina << "|"

}
}:

{}

const {return artikal;}

class Racun {
struct Elem {
Stavka s;
Elem *sled;

Elem (Stavka &st) s(st), sled(nullptr)
bi
Elem *prvi = nullptr, *posl = nullptr;
int popust = 0;

int rdBrStavke = 0;
double iznosPoStavci (Stavka &s) const {
if (popust)
return s.dohvArtikal () .dohvPopust() =
? (s.iznos() * (100. - popust) / 100) :
s.iznos();
else return s.iznos();
}
public:
Racun () = default;
Racun (const Racun &r);
Racun (Racun &é&r);
~Racun () ;
void postaviPopust (int pop) { popust = pop;

Racun& dodaj (Stavka s);
double iznos () const;
void pisi() const;

}i

Racun::Racun (const Racun &r) {

Elem *tek = r.prvi;

Elem *novi;

while (tek) {
novi = new Elem(tek->s);
if (!'prvi) prvi = novi;
else posl->sled = novi;
posl = novi;
tek = tek->sled;

{}

=0

}

Racun: :Racun (Racun &&r) {
prvi = r.prvi;
posl = r.posl;
popust = r.popust;
rdBrStavke = r.rdBrStavke;
r.prvi = r.posl = nullptr;

}

Racun: :~Racun () {
while (prvi) {
Elem *tek = prvi;
prvi = prvi->sled;
delete tek;
}
posl = nullptr;
}

Racun& Racun::dodaj (Stavka s) {
s.dodeliRdBr (++rdBrStavke) ;

Elem *novi = new Elem(s);
if (!prvi) prvi = novi;
else posl->sled = novi;
posl = novi;

return *this;

}

double Racun::iznos ()
Elem *tek = prvi;
double vrednost = 0;
while (tek) {
vrednost += iznosPoStavci (tek->s);
tek = tek->sled;

const {

}
return vrednost;

}

void Racun::pisi ()
std::cout <<
std::endl;
Elem *tek = prvi;
while (tek) {
tek->s.pisi();
std::cout << "

const {

"Racun: " << iznos() <<

[" << iznosPoStavci (tek->s)

<< "]" << std::endl;
tek = tek->sled;
}
}
int main () {
Artikal al("Mleko", 100), a2 ("Hleb", 50),
a3 ("sir"™, 200, 20);
Stavka sl (al, 2), s2(a2, 3), s3(a3, 1);
Racun r;
r.dodaj (sl) .dodaj (s2) .dodaj (s3);
Racun novi = r;

novi.postaviPopust (20) ;
r.pisi();
novi.pisi();

}

Racun: 510
S1(Mleko(100)):21200 [200]
S2 (Hleb(50)) :3|1150 [150]
S3(Sir(160)):11160 [160]
Racun: 440
S1(Mleko(100)):21200 [160]
S2(Hleb(50)) :3|1150 [120]
S3(Sir(160)):11160 [160]




